

---

# RETTIFICHE

---

**Rettificazione della direttiva 2000/31/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, dell'8 giugno 2000, relativa a taluni aspetti giuridici dei servizi della società dell'informazione, in particolare il commercio elettronico, nel mercato interno («Direttiva sul commercio elettronico»)**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 178 del 17 luglio 2000)

A pagina 4, considerando 18:

*anziché:* «... sostituiscono ...»,

*leggi:* «... costituiscono ...»;

A pagina 4, considerando 22:

*anziché:* «... per tutti cittadini ...»,

*leggi:* «... per tutti i cittadini ...»;

A pagina 6, considerando 39:

*anziché:* «... relative ai conclusi ...»,

*leggi:* «... relative ai contratti conclusi ...»;

A pagina 8, articolo 1, paragrafo 1:

*anziché:* «... del mercato garantendo ...»,

*leggi:* «... del mercato interno garantendo ...»;

A pagina 9, articolo 3, paragrafo 4, lettera a), punto i), primo trattino:

*anziché:* «... investigazione individuazione ...»,

*leggi:* «... investigazione, individuazione ...»;

A pagina 11, articolo 9, paragrafo 1:

*anziché:* «... assicurano a che ...»,

*leggi:* «... assicurano che ...»;

A pagina 12, articolo 10, paragrafo 2:

*anziché:* «... cui aderisca ...»,

*leggi:* «... cui aderisce ...»;

A pagina 13, articolo 13, paragrafo 1, lettera c) in fine:

*anziché:* «... del settore»,

*leggi:* «... del settore»;

A pagina 13, articolo 14, paragrafo 3:

*anziché:* «3. Il presente articolo lascia impregiudicata la possibilità, per un organo giurisdizionale o un'autorità amministrativa, in conformità agli ordinamenti giuridici degli Stati membri, di esigere che il prestatore ponga fine ad una violazione o la impedisca ...»,

*leggi:* «3. Il presente articolo lascia impregiudicata la possibilità, secondo gli ordinamenti degli Stati membri, che un organo giurisdizionale o un'autorità amministrativa esiga che il prestatore impedisca una violazione o vi ponga fine ...»;

A pagina 15:

a) Articolo 21, paragrafo 1:

*anziché:* «1. Entro il 17 luglio 2000, ...»,

*leggi:* «1. Entro il 17 luglio 2003, ...»;

b) Articolo 22, paragrafo 1:

*anziché:* «... entro il 17 gennaio 2000. (...)»,

*leggi:* «... entro il 17 gennaio 2002. (...)»;

A pagina 16, allegato, primo trattino:

*anziché:* «... diritti vicini ...»,

*leggi:* «... diritti connessi ...».